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Úlohy oponenta bakalárskej práce
Bakalárske štúdium sa na Strojníckej fakulte Slovenskej technickej univerzity končí štátnou skúškou. Súčasťou štátnej skúšky je aj obhajoba bakalárskej práce (§ 51 ods. 3 zákona o vysokých školách 131/2002 Z.z. v znení neskorších zmien a doplnení). Bakalárskou prácou sa overuje zvládnutie teórie a odbornej terminológie, aplikácia základných štandardných vedeckých metód a úroveň vedomostí, znalostí a zručností, ktoré študent získal počas štúdia, a jeho schopnosť používať ich pri riešení úloh študijného odboru. Preukazuje ňou schopnosť samostatnej odbornej práce z obsahového a formálneho hľadiska. Môže mať prvky pôvodnosti, sumarizácie a kompilácie.
Oponent  bakalárskej práce používa na komplexné zhodnotenie záverečnej práce tieto kritéria:
a)
celková koncepcia riešenia a úplnosť vypracovania – hodnotí sa úplnosť splnenia zadania, dodržanie pokynov na vypracovanie, práca s podkladmi a literatúrou, koncepcia riešenia, originalita riešenia;
b)
postup riešenia – hodnotia sa použité metódy, logická nadväznosť, štruktúra obsahu, úroveň analýzy, zhodnotenie stavu, alternatívy a výber, rozpracovanie návrhu, dokumentácia návrhu;
c)
formálna a grafická úprava – hodnotí sa koncepcia a formálna úprava textu, členenie a vyváženosť, gramatika, štylistika, pravopis, formálna úprava obrázkov, tabuliek, grafov a výkresov, grafická úprava práce, bibliografické citácie;
d)
zrozumiteľnosť práce – hodnotí sa prehľadnosť práce, dôsledné odkazovanie na použité tabuľky, obrázky, prílohy, čitateľnosť práce, dôkladné vysvetlenie použitých postupov, dôslednosť a zrozumiteľnosť návodov na použitie algoritmov, počítačových programov resp. iných výsledkov práce, jednoduchosť a jednoznačnosť pokynov na ovládanie vytvorených programov, kompletnosť a funkčnosť elektronických príloh;
e)
dosiahnuté výsledky – hodnotí sa originalita, prínos pre prax po stránke technickej a ekonomickej, prínos pre teóriu, prínos pre výučbu, aktuálnosť, uskutočniteľnosť

Vypracovaniu posudku oponenta bakalárskej práce treba venovať náležitú pozornosť, pretože je jedným z podkladov, ktorý pomáha štátnej skúšobnej komisii posúdiť a zhodnotiť kvalitu bakalárskej práce. Bakalárska práca sa hodnotí známkou podľa klasifikačnej stupnice so štyrmi klasifikačnými stupňami: výborne, veľmi dobre, dobre, nevyhovel. Známka sa vpisuje do posudku. 

Posudok oponenta bakalárskej práce sa vypracováva dvojmo, pričom obidve vyhotovenia musia niesť originálny podpis autora posudku. Posudok treba zaslať na určenú adresu tak, aby bol na katedre k dispozícii najneskôr tri pracovné dni pred dátumom konania štátnej skúšky. V prípade oponenta bakalárskej práce, ktorý nie je zamestnancom Strojníckej fakulty STU, sa jeho práca honoruje podľa osobitného predpisu. V takom prípade treba vyplniť tlačivo Dohoda o vykonaní práce.
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