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	Zápisnica č. 2/2006

zo schôdze výboru Fakultnej odborovej organizácie OZ PŠaV na Strojníckej fakulte zo dňa 14. 3. 2006 rozšírenej o úsekových dôverníkov podľa prezenčnej listiny


Program:
1.
Kontrola uznesení


2.
Informácie z vyšších orgánov


3.
Zasadanie FOO


4.
Rôzne

Ad. 1.
Uznesenia sú splnené alebo sa priebežne plnia.

Ad. 2 
Vedenie fakulty
· Firma Enel prezentovala záujem o nadviazanie spolupráce s fakultou v oblasti energetiky.

· Mesto Holič ponúka možnosť vytvorenia detašovaného pracoviska na realizáciu výučby študentov bc. stupňa v externej forme. Touto formou momentálne študuje 115 študentov.

· Strojnícka fakulta má akreditovaných 16 študijných programov, z toho 3 sú na dobu určitú.

· Na zasadnutiach vedenia fakulty i akademického senátu boli prerokovávané problémy súvisiace s nízkou priechodnosťou niektorých predmetov, výhradami študentov k výučbe najmä programovacích jazykov, malým záujmov o štúdium na SjF a veľkostou pedagogického zaťaženia učiteľov.

· Pre zvýšenie ochrany majetku a zabezpečenia budovy zvažuje vedenie fakulty zakúpenie kamerového systému monitorujúceho vstup do budovy.

UOO
· Dňa 13.2.2006 sa na Fakulte architektúry konala univerzitná konferencia odborovej organizácie. Hlavnými bodmi programu boli správa o činnosti a hospodárení za rok 2005, návrh rozpočtu na rok 2006 a informácie o priebehu vyjednávania kolektívnej zmluvy na rok 2006.

Ad. 3 


Dňa 27. 3. 2006 o 14:00 sa v miestnosti 023 uskutoční spoločné rokovanie univerzitnej a fakultnej odborovej organizácie. 

Ad. 4 

· Záujemci o letnú rekreáciu vo fakultných zariadeniach (Ľubochňa, Nitrianske Rudno, Modra-Harmónia) sa môžu prihlasovať na personálnom oddelení u pani Kováčovej.

· Ochranné pomôcky pre pracovníkov je povinná zabezpečiť katedra s využitím pridelených rozpočtových prostriedkov.

Zapísal: Ing. Andrej Červeňan, PhD.
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