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	Zápisnica č. 5/2006

zo schôdze výboru Fakultnej odborovej organizácie OZ PŠaV na Strojníckej fakulte zo dňa 26. 9. 2006 rozšírenej o úsekových dôverníkov podľa prezenčnej listiny


Program:
1.
Kontrola uznesení


2.
Informácie z vyšších orgánov


3.
Zasadanie FOO

Ad. 1.
Uznesenia sú splnené alebo sa priebežne plnia.

Ad. 2 
Vedenie fakulty
· Vedenie univerzity schválilo navýšenie sociálneho fondu STU.

· Bol ukončený proces evaluácie univerzity.

· Bola uzavretá dohoda o spolupráci s Technickou univerzitou v Budapešti.

· Na dvoch fakultách (FIIT, FEI) bol do skúšobnej prevádzky uvedený Akademický informačný systém vyvinutý na Masarykovej univerzity v Brne, predpokladá sa, že od januára bude používaný v rámci celej univerzity.

· Jednotlivé fakulty i univerzita majú nové logo, pričom sa pripravuje jednotný celouniverzitný vizuálny štýl dokumentov, ktorý sa bude zavádzať od januára 2007.

· Pripravuje sa postupná rekonštrukcia budov univerzity.

Ad. 3   

Vedúci technicko-prevádzkového útvaru Ing. Ľubomír Križan informoval o postupe rekonštrukčných prác na rekreačných objektoch spravovaných strojníckou fakultou:

· Na chate v Nitrianskom Rudne boli vykonané nasledovné práce: natretie strechy, plášťa budovy (vonkajšie drevenné steny), montáž nových odkvapov, revízia elektrorozvodov. Inventár bol doplnený o mikrovlnné rúry a rýchlovarné konvice (v oboch kuchynkách).

· Na objekte v Ľubochni bola zrealizovaná menšia oprava strechy, montáž TV antény, z fakulty boli presunuté nepotrebné akumulačné kachle (zapojené budú do zimy). Inventár bol doplnený o mikrovlnné rúry a rýchlovarné konvice (v oboch kuchynkách), 2 televízory. Bolo zakúpené drevo na kúrenie v kachliach.

· Na objekte v Modre – Pieskoch neboli zatiaľ vykonané žiadne rekonštrukčné práce, pretože nie je formálne zaradený do správy strojníckej fakulty. Bol však spracovaný predbežný plán rekonštrukčných prác.

Celkovo na opravy a doplnenie vybavenia bolo minutých približne 60 000 Sk, zvyšné peniaze vyčlenené vedením fakulty pre rekreačné objekty budú použité na postupnú výmenu inventáru.

Aktuálna ponuka rekreačných pobytov v zariadeniach OZPSAV na obdobie jeseň – zima 2006/07 je uvedená na stránke www.ozpsav.sk.

Zapísal: Ing. Andrej Červeňan, PhD.

