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Predhovor

Predhovor je nepovinnou náležitosťou záverečnej práce. V predhovore autor práce uvedie základné charakteristiky svojej záverečnej práce a okolnosti jej vzniku. Vysvetlí dôvody, ktoré ho viedli k voľbe témy, cieľ a účel práce a stručne informuje o hlavných metódach, ktoré pri spracovaní záverečnej práce použil.
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POVINNÉ

Úvod

V úvode autor podrobnejšie ako v predhovore, pritom výstižne a krátko charakterizuje stav poznania alebo praxe v špecifickej oblasti, ktorá je predmetom záverečnej práce. Autor presnejšie ako v predhovore vysvetlí ciele práce, jej zameranie, použité metódy a stručne objasní vzťah práce k iným prácam podobného zamerania. V úvode netreba zachádzať hlbšie do teórie. Netreba podrobne opisovať metódy, experimentálne výsledky, ani opakovať závery prípadne odporúčania. 
Úvod začína na novej strane.

POVINNÉ

1 Formulácia úlohy

Text záverečnej práce musí obsahovať kapitolu s formuláciou úlohy resp. úloh riešených v rámci záverečnej práce. V tejto časti autor práce rozvedie spôsob, akým bude riešiť úlohy a tézy formulované v zadaní práce. Tiež uvedie prehľad podmienok riešenia. Analýza začína na novej strane.
Vzor:

1 Pripojenie tenzometrov pomocou meracej karty
POVINNÉ

2 Analýza problému
Text záverečnej práce obsahuje kapitolu, v rámci ktorej autor uvedie analýzu riešených problémov. Táto kapitola sa môže v prípade potreby deliť do viacerých podkapitol. Autor v texte záverečnej práce okrem textu používa vhodné obrázky a tabuľky. 
Vzor:

2 Požiadavky kladené na rozhranie tenzometrov
POVINNÉ

3 Ďalšie kapitoly
Každá kapitola začína na novej strane. Autor rieši zadanú problematiku. Na základe analýzy problému ponúka vlastné riešenia.
3.1 Podkapitola

Podkapitoly záverečnej práce majú za úlohu členenie textu práce na dosiahnutie čo najväčšej prehľadnosti. Podkapitol môže byť viac, v ich názvoch sa používa desatinné číslovanie.

Vzor:

3 Elektrické obvody na pripojenie tenzometrov

Tenzometre sa pripájajú pomocou rôznych obvodov. Medzi najpožívanejšie patria: Wheatstonov mostík, .....

3.1 Zapojenie tenzometrov do Wheatstonovho mostíka 

POVINNÉ

4 Záver 
Táto časť diplomovej práce je povinná. Autor práce uvedie zhodnotenie riešenia, jeho výhody resp. nevýhody, použitie výsledkov, ďalšie možnosti a podobne. Môže aj načrtnúť iný spôsob riešenia úloh, resp. uvedie, prečo postupoval uvedeným spôsobom.

POVINNÉ

Bibliografické odkazy

Táto časť záverečnej práce je povinná. V zozname použitej literatúry sa uvádzajú odkazy podľa pravidiel stanovených príslušnými normami a inými dokumentmi. 
POVINNÉ

Prílohy

Slúžia na umiestnenie podrobnejšieho materiálu v podobe rozsiahlejších štatistických tabuliek, doplnkových ilustrácií, návodov, katalógových listov a podobne, ktoré nie je vhodné umiestňovať do textu. Súčasťou príloh môže byť aj bibliografia. Je to zoznam prameňov, ktoré neboli citované v záverečnej práci, ale ktoré môžu byť pre čitateľa zaujímavé, pretože poskytujú doplňujúcu informáciu o danej téme. Ide o nepoužitú, ale relevantnú literatúru predmetu.

Každá príloha sa začína na novej strane. Pri každej prílohe sa má uviesť aj prameň, z ktorého autor získal príslušný materiál. Kvôli prehľadnosti sa aj prílohy môžu členiť do podkapitol
Prílohová časť je samostatnou časťou záverečnej práce, jej strany sa nezapočítavajú do predpísaného rozsahu vlastnej textovej časti záverečnej práce.
Prípadné elektronické prílohy na diskoch alebo disketách (napr. vytvorený počítačový program, databáza, e-learningový materiál a podobne) predstavujú neoddeliteľnú časť záverečnej práce.

V prípade elektronických príloh sú povinné identifikačné údaje aj na priložených diskoch alebo disketách. Ak je médií viac, sú označené aj číselne v tvare I/N, kde I je poradové číslo a N je celkový počet daných médií. 

Názvy príloh v obsahu musia byť zhodné s názvami uvedenými na príslušných prílohách.
NEPOVINNÉ, V PRÍPADE POTREBY

