FUTBAL
Futbal je športová hra, ktorá predstavuje určitú formu športového boja. Hra prebieha podľa určitých zákonitostí a vopred dohovorených  pravidiel, so svojou  pevnou organizáciou. Je to boj dvoch družstiev, pričom obe sa usilujú realizovať základné úlohy v hre, ktoré rozhodujú o víťazstve. Futbal je najrozšírenejším a najpopulárnejším športom na svete.

Cieľom výučby v povinnej i výberovej telesnej výchovy so zameraním na futbal je získať základné pohybové zručnosti, zdokonaliť pohybové návyky a zvýšiť telesnú zdatnosť formou herných činností predovšetkým v prípravných cvičeniach a hrách. HČ jednotlivca (prihrávanie lopty, preberanie lopty, streľba, uvoľňovanie sa hráča bez lopty a s loptou), herné kombinácie (prihraj a bež), herné systémy (rýchly protiútok). Vo vyučovacom procese sa preferuje najpríťažlivejšia forma cvičenia a to je samotná hra. 
Miesto: Telocvičňa SjF STU 
FUTSAL

Futsal je halová obdoba futbalu. Vznikol v Brazílii pôvodne ako šport futbalových veteránov. Po futbalovej kariére se premiestili hráči z trávnikov do menších plôch, do hál. Názov futsal vznikol zo španielskych, alebo portugalských slov FUTbol alebo FUTebol a zo španielskeho, alebo francúzskeho výrazu pro sal - SALon alebo SALa. V slovenčine se táto hra často nazývá halový futbal.
Cieľom výučby  v povinnej i výberovej telesnej výchovy so zameraním na futbal je získať základné pohybové zručnosti, zdokonaliť pohybové návyky a zvýšiť telesnú zdatnosť formou herných činností predovšetkým v prípravných cvičeniach a hrách. HČ jednotlivca (prihrávanie lopty, preberanie lopty, streľba, uvoľňovanie sa hráča bez lopty a s loptou), herné kombinácie (prihraj a bež), herné systémy (rýchly protiútok). Vo vyučovacom procese sa preferuje najpríťažlivejšia forma cvičenia a to je samotná hra. 
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